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Devoir encadré 1 (2 heures)

2n? +1
Exercice 1. (1) Calculer la limite ¢ de la suite (z,) définie par z,, = % Ensuite,
n
déterminer N € IN tel que £ — 1076 < z,, < £ + 1075 pour tout n > N.
3+ 4i

(2) Soient (z,) et (w,) les suites définies par z, =i" +27" et w,, = ( ) . Sont-elles

convergentes ? Si oui, déterminer leurs limites.

Exercice 2. Pour chaque n € IN*, soit

Prn P
(1) Montrer que —= est décroissante.
Vn
Pn
vn+1

(3) En déduire I'existence d'un p € R tel que (p,) ~ (py/n).
2n\ 2%
n) P

2n 22n
n p/n’

Exercice 3. On veut montrer que \/1 +4/1++/1+ ... vaut le nombre d’or p =

est croissante.

(2) Montrer que

(4) Montrer que

et prouver que

1+4/5
5
(1) Soit (¢,)e_, définie par @1 = 1 et p,11 = +/1 + @,. Montrer que (¢,) est croissante.

(2) Montrer que (p,) est convergente et calculer sa limite.

Exercice 4. Déterminer si les séries suivantes convergent ou divergent.

(a) Ziﬁ—_ﬁf (b) ZW (c) ). (1—%)n (d) ] (2_%)11
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